
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 140 

засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності  

 

25 вересня 2025 року         м.Пирятин 

 

Присутні: Тристан О.В. – голова комісії; 

  Бартошак В.А., Йощенко В.М., Ящик В.М. – члени комісії. 

 

Відсутні: Жданов О.І., Куча О.Є.  – члени комісії. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

  Коваленко Т.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

  Мельниченко М.В. – заступник голови з питань діяльності 

виконавчих органів; 

Кеда С.Ю. – начальник фінансового управління; 

Коваль А.А. – начальник відділу управління комунальною 

власністю; 

Зібніцька Л.І. – начальник відділу освіти, молоді та спорту; 

Яременко О.О. – начальник відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я; 

Мілюта О.А. – начальник відділу персоналу, організаційної роботи 

та інформаційної політики; 

Музиченко Н.О. – головний спеціаліст відділу економіки та 

агропромислового розвитку; 

Порва О.В. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального 

господарства виконкому міської ради; 

Приймак А.О. – заступник начальника відділення поліції №1 

Лубенського РВП ГУНП в Полтавській області; 

Пономаренко Л.А. – заступник директора з економічних питань КП 

„Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“. 

 

Під час формування порядку денного засідання Мілюта О.А., начальник 

відділу персоналу, організаційної роботи та інформаційної політики, 

запропонувала доповнити перелік питанням „Про внесення змін до рішення 

вісімдесят п’ятої позачергової сесії восьмого скликання від 25 грудня 2024 року 

№ 667. 

 



Дана пропозиція була підтримана членами комісії. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Програми „Безпека Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“ 

2. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025-2028 

роках 

3. Про внесення змін до Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 – 2028 роки“ 

4. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 

соціальної підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх 

сімей та сімей загиблих Пирятинської міської територіальної громади на 2025 -

2028 роки 

5. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 

соціального забезпечення населення на 2025-2028 роки 

6. Про внесення змін до Програми „Опікуємося освітою“ на 2025 рік 

7. Про внесення змін до Програми діяльності Пирятинської міської ради на  

2025-2028 роки 

8. Про внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025 рік“ 

9. Про внесення змін до рішення дев’яносто шостої сесії Пирятинської 

міської ради восьмого скликання від 01 серпня 2025 року № 376 

10. Про надання дозволу на списання з балансу відділу освіти, молоді та 

спорту Пирятинської міської ради господарських будівель Давидівської філії 

Новомартиновицької ЗОШ І-ІІІ ступенів Пирятинської міської ради 

11. Про списання основних засобів 

12. Про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424 

13. Про звернення депутатів Пирятинської міської ради Полтавської області 

до Верховної Ради України щодо прийняття законопроєкту „Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо державної підтримки учасників 

бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей загиблих 

(безвісно відсутніх, померлих) Захисників і Захисниць України при веденні 

особистого селянського чи фермерського господарства та здійсненні 

підприємницької діяльності“ 

14. Про внесення змін до рішення вісімдесят п’ятої позачергової сесії 

восьмого скликання від 25 грудня 2024 року № 667  

 

1.СЛУХАЛИ:  

Приймака А.О., заступника начальника відділення поліції №1 Лубенського 

РВП ГУНП в Полтавській області, який проінформував про внесення змін до 

Програми „Безпека Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“. 

 

 



ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 На засідання прибув депутат Йощенко В.М. 

 

2.СЛУХАЛИ:  

Пономаренко Л.А., заступника директора з економічних питань КП 

„Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“, яка проінформувала про 

внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства 

„Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025-2028 роках. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

 Порву О.В., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства виконкому міської ради, яка проінформувала про внесення змін до 

Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2025 – 

2028 роки“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

4.СЛУХАЛИ: 

Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я, яка проінформувала про внесення змін до Комплексної програми 

соціального захисту та соціальної підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць 

України, членів їх сімей та сімей загиблих Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025 -2028 роки. 

 

 



ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

5.СЛУХАЛИ: 

 Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я, яка проінформувала про внесення змін до Комплексної програми 

соціального захисту та соціального забезпечення населення на 2025-2028 роки. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осі 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

6.СЛУХАЛИ: 

Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка 

проінформувала про внесення змін до Програми „Опікуємося освітою“ на 2025 

рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

7.СЛУХАЛИ: 

Музиченко Н.О., головного спеціаліста відділу економіки та 

агропромислового розвитку, яка проінформувала про внесення змін до Програми 

діяльності Пирятинської міської ради на 2025-2028 роки. 

 



ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

8.СЛУХАЛИ: 

Кеду С.Ю., начальника фінансового управління, яка проінформувала про 

внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2025 

рік“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

9.СЛУХАЛИ: 

 Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка 

проінформувала про внесення змін до рішення дев’яносто шостої сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання від 01 серпня 2025 року № 376. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

10.СЛУХАЛИ: 

 Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка 

проінформувала про надання дозволу на списання з балансу відділу освіти, 

молоді та спорту Пирятинської міської ради господарських будівель 



Давидівської філії Новомартиновицької ЗОШ І-ІІІ ступенів Пирятинської міської 

ради. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

11.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальник відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про списання основних засобів. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

12.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальник відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської 

ради восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

13.СЛУХАЛИ: 

 Пазюка С.Г., секретаря ради, який проінформував про звернення депутатів 

Пирятинської міської ради Полтавської області до Верховної Ради України щодо 



прийняття законопроєкту „Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо державної підтримки учасників бойових дій, осіб з інвалідністю 

внаслідок війни та членів сімей загиблих (безвісно відсутніх, померлих) 

Захисників і Захисниць України при веденні особистого селянського чи 

фермерського господарства та здійсненні підприємницької діяльності“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

14.СЛУХАЛИ: 

Мілюту О.А., начальника відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики, яка проінформувала про внесення змін до рішення 

вісімдесят п’ятої позачергової сесії восьмого скликання від 25 грудня 2024 року 

№ 667. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку 

денного дев’яносто девʼятої сесії Пирятинської міської ради. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

 

Голова постійної комісії  Олег ТРИСТАН 

 

 

Протокол вів 

головний спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


